 Технологическая карта урока английского языка в рамках темы "Праздники" по УМК „Enjoy English”, 5 класс под редакцией  авторов М. З. Биболетовой, Н. В. Добрыниной, Н.Н. Трубаневой.
	Тема



	
	День рождения

	Цель урока
	Развитие умений в говорении.



	Тип урока
	 Урок рефлексии

	Планируемые результаты


	Предметные умения

1.Соблюдать правильное произношение в изолированном слове, фразе.

2.Понимать и употреблять в речи  глаголы в Past Simple.
3. Употреблять в процессе общения активную лексику в соответствии с коммуникативной задачей.

4.  Извлекать конкретную информацию из прочитанного текста  «Denis’s letter».

5. Уметь    вести  диалог-обмен мнениями.

6. Уметь   выражать свое отношение к праздникам
7.Уметь рассказывать о праздновании праздников.

	Личностные: 
Мотивация к самореализации в познавательной и учебной деятельности.

Уважать иное мнение. Уметь проводить самооценку.  
Соблюдать этические нормы общения.

Регулятивные: 
Владеть целеполаганием.

Осуществлять самоконтроль и анализировать допущенные ошибки.

Принимать и сохранять учебную цель и задачу.

Дополнять высказанные мнения по существу полученного задания.

Контролировать и оценивать учебные действия в соответствии с поставленной задачей.

Познавательные: 
Самостоятельное выделение и формулирование познавательной цели

Выдвижение гипотез и их обоснование.

Уметь  осознавать и объяснять правила, памятки и т. д.

Самостоятельное создание алгоритмов деятельности

Самостоятельного достраивать, восполнять, недостающие компоненты.

Строить логическую цепь рассуждений, доказательство.

Коммуникативные:

Умение с достаточной полнотой и точностью выражать свои мысли в соответствии с задачами и условиями коммуникации

Уметь планировать учебное сотрудничество с учителем и

сверстниками. 

Уметь    вести и поддерживать элементарный диалог – обмен мнениями.

Уметь работать в группе.



	Основные понятия
	 holidays,  birthday party,in the café, in the city, in the country,  глаголы в Past Simple, новые  словосочетания по теме «Holidays»



	Организация пространства
	

	Межпредметные связи
	История, музыка,  литература

	Формы работы

Индивидуальная, парная, групповая, фронтальная.


	Ресурсы

Презентация в Power Point к уроку, видеоролик „ Birthday party“,  карточки со словосочетаниями и глаголами  по теме «праздники», картинки к теме «Праздники в городе и в селе», Учебник.
Доска, компьютер, тетради, ручка, дневник, листочки, дерево.




	Этапы урока
	Деятельность

учителя
	Деятельность

ученика
	Формирование УУД
	Используемые ресурсы,



	1. Мотивация к коррекционной деятельности.

Цель:

Формирование внутренней готовности к учебной деятельности на познавательно-эмоциональном уровне.
	Приветствует обучающихся.

Good morning!

Мотивирует к учебной деятельности и организует вхождение обучающихся в пространство учебной деятельности.

Let’s  listen  a song and answer my question?

What do children do on the birthday party?

We have listened the song.

What do you think? What is the theme of our lesson? 

What do you think? What is our aim? And our tasks?

Yes, it is right!

Учитель объявляет тему, цель и задачи урока.

Our theme is birthday party. 

Our aim is “ Let’s make up the story about our parties”. Our tasks: We repeat words, Past Simple, make up the dialogue  and write the story. 
	Слушают песню, ищут ответ на вопрос. Взаимодействуют с учителем, слушают одноклассников.

Определяют тему  и цель урока  на основе  песни.


	Коммуникативные:Умение с достаточной полнотой и точностью выражать свои мысли в соответствии с задачами и условиями коммуникации

Регулятивные:Самостоятельное выделение и формулирование познавательной цели

Познавательные:

 Выдвижение гипотез и их обоснование.

Владеть целеполаганием.
	Видеоролик “Birthday party”.



	2. Актуализация знаний и фиксация затруднения в индивидуальной

деятельности.

Цель: Совершенствование навыков говорения и актуализация фонетических,  лексических и грамматических  навыков

3.Локализация индивидуальных затруднений.
Цель: Контроль навыков поискового чтения.

4. Построение проекта коррекции выявленных затруднений.

5. Реализация построенного проекта
Цель: Развитие  умения  говорения на основе полученных знаний. 

6. Обобщение затруднений во внешней речи.

Цель: Развитие умения  вести дискуссию слушать и слышать собеседника.

7. Самостоятельная работа с самопроверкой по эталону
Цель:  Контроль навыков аудирования. Снятие напряжение, дать детям небольшой отдых, вызвать положительные эмоции, хорошее настроение. 

8. Включение в систему знаний и повторение.

Цель: Формирование навыков диалогической речи.

Цель: Развитие  умения учащихся обобщать полученные знания и творческого 

отношения к учебной деятельности.

9. Рефлексия деятельности на уроке.

Цель: Развитие умений осуществлять рефлексивную деятельность.
	Учитель задает вопросы, актуализирует тему Past Simple.

Where did you celebrate your birthday party?  How did you celebrate your holiday?  What did you do on your party?  What tense must we use answering these questions? 

Yes, it is right!

Учитель предлагает назвать словосочетания по теме праздники и записывает новые словосочетания  и предлагает догадаться о их значении опираясь на картинки и записать глаголы в Past Simple.

Name and write word combinations. Who is the most?  I write new word combinations. Guess what they mean, use pictures on the blackboard!  

Listen and repeat them! Write verbs in Past Simple!
Учитель задает вопросы по домашнему тексту и предлагает учащимся  самостоятельно проверить работу по эталону.

And answer the question! 

And what did Denis do on his party?

Open your exercise books look at the screen and check your homework yourselves!

Who has got questions?

Учитель задает проблемные вопросы о том, где   и как лучше провести праздник? Учитель формирует группы.
Where did Denis spend his holiday? What did he do?

And what can we do on the party?

Work in groups!

Let’s check! The 1st group says: 

We can …
We can … .

The 2nd group says that they agree or disagree and why?

Учитель предлагает ученикам  прослушать песню и изобразить пантомиму по содержанию песни.

Let’s listen a song «Birthday party» and portray pantomime.

Учитель предлагает  посмотреть видеоролик данной песни и проверить правильность выполненных действий.

Учитель своим вопросом подводит учеников к парной работе 

It is interesting to know where and how  your classmates celebrated your birthday parties, isn’t it?

Work in pairs! Ask  to each other and answer the question. Where and how  did you celebrate your birthday party?

Act out a dialogue!

Учитель формирует группы для творческой работы.

Say who likes to celebrate a party in the country?

Who likes to celebrate a party  in  a cafe?

Work in groups and write a story «My party in a cafe».

«My party in the country».

Use pictures! Make up a collage!

Учитель предлагает представить группам свои работы и оценить их  друг у друга. 

Tell  about your party!

Who has questions?

 Assess the work of each other.

Write a story where you’d like to celebrate your next party.
(p.18 ex.40, 41)

Учитель проводит рефлексию.

Какую тему мы изучали на уроке?

Какая была цель нашего урока? 

Кто научился очень, очень хорошо рассказывать о дне рождении? (повесьте листья на крону дерева)

Очень хорошо (чуть ниже)

Хорошо (на ствол)

Кто сомневается и просит помощь (положите листочки на землю)

Что расскажете дома родителям об уроке? Ваше впечатление!

I give you marks. 
	Ученики отвечают на проблемные вопросы учителя.

Past Simple
Ученики называют словосочетания, догадываются о значении новых, повторяют хором за учителем, записывают на доске глаголы в Past Simple.

Отвечают на вопрос.

Учащиеся осуществляют самопроверку д.з.

Ученики работают в группах, записывают словосочетания

Ученики высказывают своё мнение  и  задают вопросы друг другу.

Ученики слушают песню и изображают пантомиму по содержанию песни

При просмотре видеоролика проверяют правильность выполненных прежне своих действий.

Ученики работают в парах, составляют диалог.

Ученики разыгрывают диалоги.

Ученики в сформировавшихся группах по предпочтению

пишут рассказ о праздниках и используют наглядность для коллажа.

Рассказывают о праздниках, демонстрируя коллаж. Вербально оценивают работы друг друга. 

Записывают домашнее задание на выбор.

Ученики отвечают на вопросы учителя, вешают листочки на дерево рефлексии опираясь на самоанализ своей деятельности.
	Коммуникативные:

Уметь  слушать и слышать собеседника.

Уметь  отвечать на вопросы     собеседника 

.Личностные:

Уметь  осознавать и объяснять правила.
Коммуникативные:

Уметь с достаточной полнотой и точностью выражать свои мысли.

Познавательные:

Уметь группировать лексические единицы по тематическому признаку.

Познавательные:

Контролировать в форме сличения способа действия и его результата с заданным эталоном обнаружения отклонений и отличий от эталона.

Коммуникативные:

Уметь с достаточной полнотой и точностью выражать свои мысли.

Уметь работать в группе.

Личностные:

Соблюдать правила речевого этикета.

Уметь вести дискуссию слушать и слышать собеседника.

Регулятивные:

Принимать и сохранять учебную  задачу.

Регулятивные:

Принимать и сохранять учебную  задачу. Уметь сличать  способ действия и его результата с заданным эталоном с целью обнаружения отклонений и отличий от эталона.
Коммуникативные:

Уметь  говорить выразительно в нормальном темпе.

Уметь    вести и поддерживать элементарный  диалог – обмен мнениями.

Уметь      расспрашивать собеседника и отвечать на его вопросы.

Познавательные:

Уметь писать короткие сообщения в рамках изучаемой тематики с опорой на ключевые слова. 

Коммуникативные:

Уметь  слушать и слышать собеседника. 

Личностные:

Уметь эстетически оформлять работу.

Коммуникативные:

Понимать на слух выказывания одноклассников. Использовать переспрос или просьбу повторить для уточнения отдельных деталей

Личностные:.

Уметь высказывать собственное суждение.   Вербально  реагировать на услышанное.

Регулятивные:

Принимать и сохранять учебную  задачу. 

Уметь делать самоанализ.

Личностные:

Действие смыслообразования
Личностные: действие смыслообразования.
Регулятивные:

 выделение и осознание учащимся того, что уже усвоено и что еще подлежит усвоению, осознание качества и уровня усвоения.
Познавательные:

рефлексия способов и условий действия, контроль и оценка процесса и результатов деятельности

	Картинки к теме «Праздники»

Словосочетания, которые ученики записали  на доске.

Видеоролик “Birthday party”.

Наглядность к коллажу.

Учебник

 с.18

упражнения 40, 41.

Дерево рефлексии, листочки.
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